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2025_RMW_00114 Delegatie van bevoegdheid tot het aangaan van allerhande 
rechtshandelingen tot het bekomen van inkomende subsidies van bovenlokale overheden - 
rapportering januari-juni 2025 - Kennisneming 

Beslissing: Behandeld in openbare vergadering van 21 oktober 2025

Zijn aanwezig bij de beslissing van dit punt:
 Rudy Coddens, voorzitter
Zeneb Bensafia, ondervoorzitter; Mathias De Clercq, burgemeester; Hafsa El-Bazioui, 
schepen; Astrid De Bruycker, schepen; Sofie Bracke, schepen; Joris Vandenbroucke, 
schepen; Bram Van Braeckevelt, schepen; Burak Nalli, schepen; Filip Watteeuw, 
schepen; Christophe Peeters, schepen; Johan Deckmyn; Sami Souguir; Sven Taeldeman; 
Gert Robert; Veli Yüksel; Bruno Matthys; Filip Van Laecke; Karlijn Deene; Anneleen Van 
Bossuyt; Bert Misplon; Stijn De Roo; Tom De Meester; Patricia De Beule; Ronny 
Rysermans; Els Roegiers; Frederik Sioen; Gaëlle De Smet; Liesbet De Weder; Sophie 
Vanonckelen; Sarah Van Acker; Lies Vanpeperstraete; Bob Cammaert; Mathieu 
Cockhuyt; Charlotte Coucke; Dilek Arici; Veerle Baert; Stefaan De Winter; Julie 
Steendam; Sabena Donkor; Yilmaz Cetinkaya; Simon Smagghe; Jonas Naeyaert; Pascal 
Vlaeminck
Mieke Hullebroeck, algemeen directeur; Liesbet Vertriest, adjunct-algemeendirecteur
Wouter Decoodt, Vertrouwenspersoon;

Bevoegd: Mathias De Clercq
 
Juridisch kader
De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:

• Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 november 2023 houdende 
de delegatie van bevoegdheid tot het afsluiten van overeenkomsten over inkomende 
subsidies van bovenlokale overheden (2023_RMW_00137)

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 november 2023 houdende 

de delegatie van bevoegdheid tot het afsluiten van overeenkomsten over inkomende 
subsidies van bovenlokale overheden (2023_RMW_00137)

Motivering
Stad en OCMW vragen als lokale overheid regelmatig subsidies aan bij de hogere overheden. 
Het kan hierbij gaan om subsidieprogramma’s beheerd door de Vlaamse of federale overheid 
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(bijvoorbeeld: ‘subsidieprogramma Gemeente zonder gemeentehuis’) of om Europese 
subsidieprogramma’s, zoals projecten in het kader van de subsidieprogramma's Horizon Europe 
of Interreg, maar ook om subsidieprogramma's voor uitwisselingsprojecten zoals URBACT.

De deelname aan dergelijke extern gesubsidieerde projecten gaat gepaard met het aangaan van 
allerhande rechtshandelingen tot het bekomen van die inkomende subsidies. Dit behelst onder 
meer het afsluiten van overeenkomsten, het toetreden zonder formele overeenkomst, 
kandidaatstelling voor een specifieke subsidieoproep, ... 

Om snel te kunnen anticiperen op subsidieoproepen werd in de raad voor maatschappelijk 
welzijn van november 2023 de bevoegdheid tot het aangaan van allerhande rechtshandelingen 
tot het bekomen van inkomende subsidies van bovenlokale overheden aan het vast bureau 
gedelegeerd, met de mogelijkheid tot subdelegatie.

Het vast bureau subdelegeerde het aangaan van allerhande rechtshandelingen tot het bekomen 
van inkomende subsidies van bovenlokale overheden met een waarde van minder dan 30.000 
euro aan de algemeen directeur, die op haar beurt subdelegeerde 

• aan de departementshoofden voor een waarde minder dan 30.000 euro ;

• aan de diensthoofden voor een waarde minder dan 8.500 euro .

Er moet over de uitvoering van de delegatie zesmaandelijks gerapporteerd worden aan de raad.

In de periode januari - juni 2025 werd:

• door het vast bureau 1 keer;

• door de departementshoofden 0 keer;

• door de diensthoofden 0 keer

beroep gedaan op de delegatie. Het rapport over deze periode is toegevoegd in bijlage van dit 
besluit. 

Bijgevoegde bijlage(n):
 20250701_LIJ_Delegatie rechtshandelingen inkomende subsidies bovenlokale 

overheden jan-jun 25.pdf

Beslissing
Op voorstel van Het vast bureau
 Beslist het volgende: 
Artikel 1: 
Neemt kennis van de rapportering over periode januari-juni 2025 van beslissingen genomen in 
het kader van de delegatie van bevoegdheid tot het aangaan van allerhande rechtshandelingen 
tot het bekomen van inkomende subsidies van bovenlokale overheden.
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